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  استان کردستاناداره کل آموزش وپرورش   ریاضی:  الات درسسؤ
  اداره سنجش آموزش وپرورش

  سنندج 1ناحیهدیریت آموزش وپرورش م

  دقیقه90  :وقت آزمون
  محل مهر
  آموزشگاه

  

  21  تعداد سؤال:    هشتم پایه تحصیلی :
  3تعداد صفحات :   متوسطه اولدوره تحصیلی : 
  نام طراح:    حق نژاد  1:      شهید بهشتی نام آموزشگاه  نوبت اول نوبت امتحانی:

  :نام کلاس  :  نام خانوادگی  نام :  10/96/ 9   : تاریخ امتحان  شماره کارت:
 

  ) مشخص نمایید. ×(  ا) و نادرست را ب      جمله هاي درست را با (  1
                                              .                               متوالی ، برابر است با یک عدد ب.م.م )) دو  ((الف ) 

                                         بخش پذیر است.            11با مقلوبش همواره بر  دو رقمی ب) حاصل جمع هر عدد
        .آن در هر مثلث ، اندازه ي زاویه ي خارجی برابر است با مجموع دو زاویه ي داخلی مجاورج) 
      ، یک عدد تقریباً اول است. 15عدد  د)

  
  
1  

  .هر یک از جمله هاي زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید  2
(−4)						2൫							1−بگذاریم. در این صورت کم ترین مقدار عبارت  –یا   +در دایره ها می توانیم علامت ) الف − (					7)൯    

  . برابر است با ...................... 
ܽ) از رابطه هاي  ب ⊥ ܽ		و		ܾ ⊥   .با هم ................................ هستند ܿو  ܾنتیجه می گیریم که دو خط   ܿ

  
  

75/0  

3  
  
  
  
  
  

  زیر را به دست آورید. هاي حاصل عبارت
20		(الف − 4(−7 + 24 ÷ 8 × 3 − 22) = 

  
1

1×6 +
1

6×11+
1

11×16 +⋯+ 1
46×51   (ب  =

2  

ܽمقدار عددي عبارت جبري زیر را به ازاي   4 = − 1
ܾو    2 =   .به دست آورید 1

−ܽ2 + ܾ2

(ܽ − ܾ)(ܽ + ܾ) = 

  

1 
 
  

  ( نوشتن روش حل الزامی است )را به دست آورید. 69تا  37با استفاده از روش غربال ، اعداد اول   5
49    50     51    52    53     48      47     46      45      44      43       42      41     40       39    38    37  

61      60       59      58       57       56     55     54      62    63     64     65        66     67     68    69 
  
  
  

  عبارت است از :  69تا   37اعداد اول 

1  

  زیر را به دست آورید. ( نوشتن راه حل الزامی است)حاصل عبارت   6
10	3 − 7	3 − 3	3

210 ×
1

1 × 2+
1

2× 3 +
1

3 × 4 
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  ؟نیست کدام یک از اعداد زیر گویا  7
×18√ج)                    ب) صفر                    14/3الف)  +4√د)                         2√ 1  
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       . حاصل ضرب آن دو عدد ؛ مرکب است یا اول؟شده است 100برابر مجموع دو عدد اول  پنج  8
  را مشخص کنید ) اول ( به کمک معادله دو عدد

  
  
  

5/0  

  : 100تا  1اعداد از الگوریتم در روش غربال   9
  الف) آخرین عددي که خط می خورد چه عددي است؟

  ب) پنجاه و سومین عددي که خط می خورد چه عددي است؟

  
5/0  

  را به دست آورید. nدرجه است. مقدار  162ضلعی منتظم  nاندازه ي هر زاویه ي داخلی یک   10
  
  

5/0  

  ( به کمک معادله )را به دست آورید. ݔدر شکل زیر مقدار   11
  

    
  
  

  
  
1  
  

  هر یک از عبارت هاي جبري زیر را ساده کنید.  12
ݔ5)	(الف − ݔ5)(7 + 7) = 

  
ݔ2)	(ب − 5)2 + (5 − (ݔ2 = 

  

  
  

75/1  

  را ساده کنید. صورت و مخرج کسر زیر را تجزیه کنید سپس تا حد امکان آن  13

		
2ݔ	8 − ݔ	16

ݔ	2 − 4 =																	 
  

  
57/0  
  

14  
  
  
  

  زیر را حل کنید. ي معادله
ݔ4   − ݔ8 − ݔ12 − ݔ16 −⋯− ݔ48 − 2 = 606  

  
  
1  
  
  

اضلاع مجاور یک    BCو   ABرا نشان داده ایم . پاره خط هاي در شکل زیر ، یک مربع و یک شش ضلعی منتظم   15
    )نوشتن راه حل الزامی است (چند ضلعی منتظم هستند. این چند ضلعی چند ضلع دارد؟

  
  
  

  
1  

 ݔ2
ݔ4 + ݔ3 10 − 20 

A 

B C 

A 

B 

C 
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  21  تعداد سؤال:    هشتم پایه تحصیلی :
  3تعداد صفحات :   متوسطه اولدوره تحصیلی : 
  نام طراح:    حق نژاد  1:      شهید بهشتی نام آموزشگاه  نوبت اول نوبت امتحانی:

  :نام کلاس  :  نام خانوادگی  نام :  10/96/ 9   : تاریخ امتحان  شماره کارت:
 

  آیا با هفت ضلعی منتظم می توان کاشی کاري کرد؟ چرا؟  16
  
  

  
5/0  

  تعداد محور تقارن هر یک از شکل هاي زیر را مشخص نمایید.  17
  ذوزنقه ي متساوي الساقین ...............  ضلعی منتظم .................  50    .............متوازي الاضلاع 

  
75/0  

݉دو عدد طبیعی باشند که  ݊و    ݉فرض کنید   18 > ݊و    	3 > . ثابت کنید حاصل عبارت زیر   2
  عددي مرکب است.

݉݊ − 2	݊ + ݉ − 2 = 
  

5/0  

ሬ݉ሬ⃗با توجه به بردارهاي زیر ، بردار   19 = 2ܽ⃗ − 2 ሬܾ⃗ +   را رسم کنید.  ⃗ܿ
  
  
  
  
  
  

1  

⃗ܽاگر    20 = 2	ଓሬ⃗ − 3	ଔሬሬ⃗    وሬܾ⃗ = 3	ଓሬ⃗ + ଔ⃗   را به دست آورید. ݔ⃗باشد، در معادله ي زیر ، مختصات  
4	ܽ⃗ + ݔ⃗	2 = 2	 ሬܾ⃗ + 4	 ቂ 1

−2ቃ 
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  ی بنویسید.مختصاتي و یک جمع برداربراي شکل زیر ، یک جمع  21
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 در پناه حق موفق باشید

 

ሬܾ⃗  ܿ⃗ 

ܽ⃗ ሬܾ⃗  

ܿ⃗ ݀⃗ 

ܽ⃗ 
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 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان سؤالات درس : ریاضی

 اداره سنجش آموزش وپرورش

 سنندج 1مدیریت آموزش وپرورش ناحیه

 دقیقه09  وقت آزمون:

 محل مهر

 آموزشگاه

 

 11تعداد سؤال:    پایه تحصیلی : هشتم

 3تعداد صفحات :  دوره تحصیلی : متوسطه اول

 نام طراح:    حق نژاد 1نام آموزشگاه :      شهید بهشتی نوبت امتحانی: نوبت اول

 نام کلاس:  کلید سوالات 19/09/  0تاریخ امتحان:          شماره کارت:

 

 ( مشخص نمایید. ×)  ا( و نادرست را ب      جمله های درست را با ) 1
                                                                    درست.   متوالی ، برابر است با یک عدد ب.م.م (( دو  ((الف ( 

                                                 درستبخش پذیر است.   11با مقلوبش همواره بر دو رقمی ب( حاصل جمع هر عدد 

   نادرست.آن در هر مثلث ، اندازه ی زاویه ی خارجی برابر است با مجموع دو زاویه ی داخلی مجاورج( 

   درست، یک عدد تقریباً اولّ است. 11عدد  د(

 
 
1 

 .هر یک از جمله های زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید 2
+    1−بگذاریم. در این صورت کم ترین مقدار عبارت  –یا   +در دایره ها می توانیم علامت ( الف     2(  +    (−4) − (  +   7))   

 نمره ( 5/9)                         . 13−   برابر است با 

𝑎( از رابطه های  ب ⊥ 𝑏  و  𝑎 ⊥ 𝑐   نتیجه می گیریم که دو خط𝑏  و𝑐  نمره ( 15/9)   .هستند   موازی    با هم 

 
 

71/0 

3 
 
 
 
 

 هر قسمت یک نمره                                    زیر را به دست آورید. های حاصل عبارت

19  (الف − 4(−7 + 14 ÷ 8 × 3 − 11) = 19 − 4(−7 + 3 × 3 − 4) = 19 + 8 = 18 
1

1×9
+

1
9×11

+
1

11×19
+ ⋯+

1
49×51

=
1
5
(

5
1×9

+
5

9×11
+

5
11×19

+ ⋯+
5

49×51
)  )ب  =

1
5
(

1
1
−

1
51

) =
1
5

×
59
51

=
19
51

 

 
2 
 

𝑎مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  4 = −
1
2
𝑏و     =  .به دست آورید 1

−𝑎1 + 𝑏1

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏)
=

(𝑏 − 𝑎)(𝑏 + 𝑎)

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏)
=

−(𝑎 − 𝑏)

(𝑎 − 𝑏)
= −1 

 

1 

 

 

 )نوشتن راه حل الزامی است(را به دست آورید. 96تا  37استفاده از روش غربال ، اعداد اولّ  با 1
46    10     11    12    13     44      47     49      41      44      43       42      41     40     36     34   37 

91      90       16      14       17       19     11     14      92    93     94     91        99     97     94    96 

 (در صورتی که روش را انجام داده باشدنمره  15/9)نوشتن هر دو عدد اول  

 41          43       47        53          50        91       97      37      :عبارت است از  96تا  37اعداد اولّ 

1 

 زیر را به دست آورید. ) نوشتن راه حل الزامی است(حاصل عبارت  9
19 3 − 7 3 − 3 3

119
×

1
1 × 1

+
1

1 × 3
+

1
3 × 4

=
1999 − 343 − 17

119
×

1
1
+

1
9

+
1

11
=

939
119

×
1
1
+

3
11

 

 

=
3
1
+

3
11

=
11
11

=
7
4

= 1/75 
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 ((  دگزینه ی ))       :پاسخ          ؟نیست کدام یک از اعداد زیر گویا 7

14√ج(                    ب( صفر                   14/3الف(  × 4√د(                         2√ + 1 
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)دوعدد اول را با  تشکیل . حاصل ضرب آن دو عدد ؛ مرکب است یا اولّ؟شده است 100برابر مجموع دو عدد اوّل  پنج 4
 معادله مشخص کنید (

 .یک مورد  را درست بنویسد نمره ی کامل می گیرد اگر فقط

5(𝑥 + 𝑦) = 199 → 𝑥 + 𝑦 = 19 → 3 + 17 = 19 → 7 یا +  13 = 19 

7 × 13 = 01 → 3             مرکب     × 17 = 51 →  مرکب  

1/0 

 : 100تا  1اعداد از الگوریتم در روش غربال  6

 01    پاسخ               الف( آخرین عددی که خط می خورد چه عددی است؟

 11     پاسخ      و سومین عددی که خط می خورد چه عددی است؟ب( پنجاه 

 
1/0 

 را به دست آورید. nدرجه است. مقدار  192ضلعی منتظم  nاندازه ی هر زاویه ی داخلی یک  10

        189 − 191 =  اندازه ی هر زاویه ی خارجی    =              18

399 ÷ 18 =  ضلعی می باشد 19بنابراین        19

1/0 

 را به دست آورید. 𝑥در شکل زیر مقدار  11
4𝑥 + 19 = 1𝑥 + 3𝑥 − 19  
𝑥 = 39 

 
 
1 

 نمره ( 1وقسمت ب  75/9)قسمت الف .هر یک از عبارت های جبری زیر را ساده کنید 12

5𝑥) (الف − 7)(5𝑥 + 7) = 15𝑥1 − 40 

1𝑥) (ب − 5)1 + (5 − 1𝑥) = 4𝑥1 − 19𝑥 + 15 + 5 − 1𝑥 = 4𝑥1 − 11𝑥 + 39 
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 تجزیه کنید سپس تا حد امکان آن را ساده کنید.صورت و مخرج کسر زیر را  13

  
8 𝑥1 − 19 𝑥

1 𝑥 − 4
= 

8𝑥(𝑥 − 1)
1(𝑥 − 1)

=  
8𝑥

1
= 4𝑥                

 
17/0 
 

14 
 
 
 

 زیر را حل کنید. ی معادله
 4𝑥 − 4𝑥 − 12𝑥 − 19𝑥 − ⋯− 44𝑥 − 2 = 909 

4𝑥 − 𝑥(8 + 11 + 19 + ⋯+ 48) = 998 →→→→ (48 + 8 = 59 →→ 59 ÷ 1 = 18) 

4𝑥 − 398𝑥 = 998                       (
48 − 8

4
+ 1 = = حاصل  جمع        11 11 × 18 = 398) 

−394𝑥 = 998 → 𝑥 =
998
−394

= −1 

 
 
1 
 

اضلاع مجاور یک    BCو   ABرا نشان داده ایم . پاره خط های در شکل زیر ، یک مربع و یک شش ضلعی منتظم  11
  (نوشتن راه حل الزامی است (چند ضلعی منتظم هستند. این چند ضلعی چند ضلع دارد؟

119 + 09 = 119                      399 − 119 = 159 
 

189 − 159 = 39    → 399         اندازه  زاویه  خارجی    ÷ 39 =  11 ضلعی       11

 
1 

 5/118ا اندازه ی هر زاویه ی آن تقریبخیر  زیرا  ؟آیا با هفت ضلعی منتظم می توان کاشی کاری کرد؟ چرا 19

 درجه را تشکیل داد. 399توان درجه می باشد که با آن نمی 

 
1/0 
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 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان سؤالات درس : ریاضی

 اداره سنجش آموزش وپرورش

 سنندج 1مدیریت آموزش وپرورش ناحیه

 دقیقه09  وقت آزمون:

 محل مهر

 آموزشگاه

 

 11تعداد سؤال:    پایه تحصیلی : هشتم

 3تعداد صفحات :  دوره تحصیلی : متوسطه اول

 نام طراح:    حق نژاد 1نام آموزشگاه :      شهید بهشتی نوبت امتحانی: نوبت اول

 نام کلاس:  کلید سوالات 19/09/  0تاریخ امتحان:          شماره کارت:

 

 تعداد محور تقارن هر یک از شکل های زیر را مشخص نمایید. 17

 (یک  ذوزنقه ی متساوی الساقین  )     (  59    ضلعی منتظم 10 )            (    صفر   متوازی الاضلاع)

 

 
71/0 

𝑚دو عدد طبیعی باشند که  𝑛و    𝑚فرض کنید  14 > 𝑛و     3 > . ثابت کنید حاصل عبارت زیر   2

 عددی مرکب است.

𝑚𝑛 − 1 𝑛 + 𝑚 − 1 = 𝑛(𝑚 − 1) + 1(𝑚 − 1) = (𝑚 − 1)(𝑛 + 1) =  مرکب 

1/0 

= 𝑚⃗⃗با توجه به بردارهای زیر ، بردار  16 2𝑎 − 2𝑏⃗ + 𝑐   .را رسم کنید 
  

 
 
 
 

1 

= 𝑎اگر   20 2 𝑖⃗ − 3 𝑗⃗⃗     و𝑏⃗ = 3 𝑖⃗ + 𝑗    باشد، در معادله ی زیر ، مختصات𝑥  .را به دست آورید 

4 𝑎 + 2 𝑥 = 2 𝑏⃗ + 4 [
1

−2]  

[
8

−11] + 1𝑥 = [
9
1] + [

4
−8]  = [

19
−9]    → 1𝑥 = [

19
−9] + [

−8
11 ] = [

1
9] → 𝑥 = [

1
3] 

𝑎 = [
1

−3]              𝑏 = [
3
1 ] 
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 ی بنویسید.مختصاتی و یک جمع برداربرای شکل زیر ، یک جمع  21
 

𝑎 + 𝑏⃗ + 𝑐 = 𝑑  
 

[
3
1] + [

3
−1] + [

−3
−5] = [

3
−5] 

 
 
 

      

      

      

      

      

      

      

 
 
 

 1 

 در پناه حق موفق باشید نمره 19جمع بارم  :   

 

 

𝑏⃗  𝑐  

𝑎  

 

𝑏⃗  

 

𝑐  

 

𝑑  

 

𝑎  

 

𝑚⃗⃗  

2𝑎⃗⃗ ⃗⃗   

 

−2𝑏⃗⃗  

 

𝑐  
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